Employer’s Feedback Form

Sundarban Mahavidyalaya
Academic Year: 2020-21

Questionnaire:

A. T am well aware of the CBCS syllabus and the new curriculum is more
suitable for the students.

a. Strongly agree b. Agree c. Partially agree d. Disagree
B. Communication skills of the students require enhancement.

a. Strongly agree b. Agree c. Partially agree d. Disagree
C. A placement cell should be established to support the final year students.

a. Strongly agree b. Agree c. Partially agree d. Disagree

D. A counselling corner should be established for the psychological support of the
students.

a. Strongly agree b. Agree c. Partially agree d. Disagree



Analysis of feedback result:

Table for Employers’ feedback

Strongly agree (in %) | Agree (in %) Partially agree (in %) | Disagree (in %)
A 5 71 24 0
B 27 59 14 0
C 45 55 0 0
D 34 56 10 0
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